



**Информационные технологии активно развиваются, скорость передачи данных растет, телекоммуникационный рынок постоянно насыщается новыми услугами и тарифными планами. Потребителю бывает непросто разобраться в огромном потоке информации, ежедневно обрушивающемся на него. И тут не обойтись без помощи специалистов одного из крупнейших российских телеком-операторов**

В нашем регионе ведущим поставщиком телеком-услуг является Тверской филиал «Ростелекома». Компания в последние годы активно развивает услуги на базе IP-сетей — это не только широкополосный доступ в интернет, но и интерактивное телевидение, и ряд дополнительных сервисов. Приоритетным направлением является развитие оптических се-

тей по технологиям FTTx («оптика в дом») и GPON («оптика в квартиру»). И если технология FTTx уже прочно вошла в жизнь значительного количества пользователей, то GPON только завоевывает тверской регион. По словам технического директора Тверского филиала ПАО «Ростелеком» Андрея Зотова, данная технология сегодня является наиболее востребованной во всем мире. Если не вдаваться в технические подробности, то благодаря каналам передачи данных с использованием волоконно-оптического кабеля у потребителя появляется возможность получить в своей квартире практически все виды телекоммуникаций высочайшего качества — и интернет с высокой скоростью, и телефонную связь, и интерактивное телевидение. На сегодняшний день данная технология особенно актуальна для жителей новостроек и коттеджных поселков, но в

## Лидеры технического прогресса

перспективе она может стать основной на интернет-рынке. В будущем GPON позволит абонентам без замены имеющейся линии связи получить доступ к таким перспективным мультимедийным услугам, как «умный дом» или телетрансляции в формате 4K. На сегодняшний день в тверском регионе подключить услуги по технологии GPON могут жители 47 многоквартирных домов, 8 коттеджных поселков и СНТ «Лазурное», т.е. свыше 6 тысяч домохозяйств.

Если же вернуться к телеком-услугам, то нельзя обойти вниманием интерактивное ТВ, которое с каждым днем набирает все большую популярность. Цифровое телевидение дает пользователю массу возможностей. Высочайшего качества HD-изображение, возможность поставить на паузу или записать трансляцию телепрограмм, архив передач, функция родительского контроля, прокат тысяч фильмов, в том числе и новинок, караоке — это и многое другое способно превратить в уникальный вечер у телевизора.

«Наша компания постоянно проводит обновление пакетов телеканалов с момента запуска федеральной услуги

«Интерактивное ТВ», — говорит директор по работе с массовым сегментом Тверского филиала ПАО «Ростелеком» Ольга Телеченко. — Детально изучив предпочтения российских потребителей и с учетом лучшего мирового опыта компания максимально упрощает линейку пакетов и выбор для абонента. Мы предлагаем простые основные пакеты под различные стили потребления, которые с помощью дополнительных пакетов «подстраиваются» под абонента.

На сегодняшний день одной из наиболее интересных акций является «Год кино»: при подключении «Интерактивного ТВ» и «Домашнего интернета» компания дарит возможность смотреть лучшее кино и сериалы в течение целого года. По условиям акции «Год кино», при подключении пакета услуг «Домашний интернет» и «Интерактивное ТВ» новых абонентов ждет отличный подарок — 20 кино- и сериальных каналов, а также более 100 лучших сериалов планеты и премиальные телеканалы от AmEDIATEKA Home of HBO. Клиенты получают в подарок пакет «ТВОЕ КИНО» — 20 телеканалов, которые круглосуточно показывают кино и сериалы разных жан-

ров, стран и лет, включая «Русский роман», «Дом кино», TV 1000 Action HD, «Мужское кино», «Русский детектив», «Русский бестселлер», «Еврокино», «Киномикс», «Синема» и другие. От AmEDIATEKA участникам акции доступны четыре премиальных телеканала (AMEDIA Premium HD, AMEDIA Hit, A1 и A2 ПРО ЛЮБОВЬ), а также подписка AmEDIATEKA Home of HBO, которая дает возможность в любое время посмотреть или пересмотреть самые обсуждаемые сериалы мира («Игра престолов», «Молодой папа», «Американская история ужасов», «Твин Пикс», «Мир Дикого Запада», «Родина» и многие-многие другие). Заявки на участие в акции «Год кино» принимаются по 31 января 2018 года.

Безусловно, как и большинство компаний, оператор развивает Единый личный кабинет (ЕЛК). Это персональный онлайн-офис «Ростелекома», в который можно войти круглосуточно из любого удобного для абонента места (с корпоративного сайта, с мобильных устройств с операционными системами iOS, со своего аккаунта в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники», Facebook). В ЕЛК представлены все ус-

луги «Ростелекома» — телефония, интернет, интерактивное ТВ. В свою очередь, интерактивное телевидение предлагает не только высокое качество изображения, но и множество уникальных сервисов. Одним из самых популярных и любимых абонентами является управление просмотром. Данный сервис позволяет пользователю более активно участвовать в выборе того, что он хочет посмотреть. Если вы пропустили какую-то интересную передачу — можете зайти в трёхдневный архив передач, также есть отложенная запись, возможность поставить видео на паузу и перемотать. Сервис «Мультискрин» позволит объединить до пяти экранов для одновременного просмотра ТВ, а «Родительский контроль» — ограничить просмотр программ ребенком в зависимости от возраста.

Сегодня телекоммуникации представляют собой одно из самых быстроразвивающихся направлений технического прогресса. И это не удивительно, ведь именно эти технологии позволяют людям обмениваться информацией, находясь на больших расстояниях друг от друга.

ДОСУГ

## Продюсерский центр Гии Эрадзе представляет новое шоу «ГИППОПОТАМУС»

С 23 декабря по 14 января в Твери пройдет долгожданное «НОВОГОДНЕЕ ШОУ ГИППОПОТАМУС» под руководством народного артиста России Тофика АХУНДОВА. Настоящая сказка для всей семьи ждет вас на манеже Тверского цирка! Все представление с вами те, кого ждут каждый Новый Год с нетерпением: Дед Мороз, Снегурочка и сказочно красивая Елочка под куполом цирка! В шоу принимают участие талантливые и обаятельные артисты, большое количество животных, украшают манеж авторский реквизит и декорации

Шоу «Гиппопотамус» создано для всей семьи. Это настоящее цирковое представление, где остаться равнодушным просто невозможно! На манеже филигранную дрессуру и уникальные трюки представят многократные лауреаты международных цирковых фестивалей и конкурсов. Ловкие акробаты на мачте под руководством заслуженного артиста России Бориса Кима, головокружильные гимнасты в рейнских колесах, жонглеры на моноциклах, захватывающие воздушные гимнасты на ремнях, грациозный эквилибр — все поражает

своей легкостью в сложнейших трюках.

Шоу сплетает между собой классические цирковые жанры и роскошную стилистику «Королевского цирка». Эксклюзивные костюмы, многие из которых пошиты специально к премьере в Твери, профессиональные артисты балета, уникальные постановки, световое и звуковое оформление ставят новую программу в один ряд с лучшими цирковыми представлениями в России.

Количество животных, собранных в одной программе, поражает: целых 7 (!) видов обезьян, которые исполняют такие трюки с подкидными досками, что кажется, будто перед зрителями не животные, а профессиональные акробаты; очаровательные и задорные лайки-самоеды и далматинцы под чутким руководством Екатерины Западной не только прыгают и танцуют, но и катаются с горки; аттракцион «В гостях у шейха» под руководством Константина Растегаева — это настоящая восточная сказка, завоевавшая золото V Международного фестиваля циркового искусства в Москве. Зрители словно попадают в пустыню с восточными красавицами и целым караваном верблюдов, которые рисуют причудливые узоры по манежу, словно по песчаным барханам.

Гвоздем программы станет единственный в мире (!) аттракцион «ГИППОПОТАМУС» под руководством артистов Тофика и Людмилы Ахундовых. На манеж выйдут сразу три огромных африканских БЕГЕМОТА, каждый из которых весит больше тонны. Мы привыкли видеть их лишь на картинках, и с детства многие считают, что эти животные медлительные и неповоротливые. Но наши артисты докажут обратное! Эти необычные «тяжеловесы» исполнят на арене самые невероятные трюки.

Добро пожаловать в экзотический мир животных, в волшебный мир перевоплощений и восточных тайн.

### НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ:

23 декабря (суббота) в 16.00 —

премьера в Тверском цирке  
24 декабря (воскресенье) — в 12.00 и в 16.00

Стоимость билетов от 500 р. до 1800 р.

Детям до 3-х лет вход свободный (без предоставления отдельного места)

Продолжительность представления 2 ч. 30 мин.

Справки по телефонам:  
8(4822) 32-14-29, 89201501116

Билеты онлайн [www.circus-tver.ru](http://www.circus-tver.ru)

**ВПЕРВЫЕ В ТВЕРСКОМ ЦИРКЕ**  
23 декабря 2017 г. ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР ГИИ ЭРАДЗЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТ по 14 января 2018 г.  
ЕДИНСТВЕННЫЙ В МИРЕ АТТРАКЦИОН-НОВОГОДНЕЕ ШОУ  
**ГИППОПОТАМУС**  
ДРЕССИРОВЩИКИ ЛЮДМИЛА И НАРОДНЫЙ АРТИСТ РОССИИ ТОФИК АХУНДОВЫ  
8 (4822) 32-14-29 8-920-150-11-16  
[WWW.CIRCUS-TVER.RU](http://WWW.CIRCUS-TVER.RU)